

127路张蓉军师傅开的公交车有点与众不同,有乘客给它取了个名字:“青奥号”。这辆车不但车厢布置得喜庆漂亮,车前还挂着一块青奥会倒计时牌。最近因为城西干道改造而改道,张蓉军又在驾驶室后一面玻璃窗上,贴了一张详细的127路沿线站点换乘指南,甚至连换乘的线路也标出了最新的停靠站点。



张蓉军车上的“青奥会倒计时牌”
(市民龚先生供图)

127路有一辆公交 乘客叫它 “青奥号”

亮点一 青奥会倒计时牌

上了张蓉军的车,一眼就能看到车内后视镜旁的青奥会的倒计时牌,“为了这个倒计时牌可没少下工夫,先在鼓楼大转盘拍了一张照片,然后让印刷店按照标准的样式制作,后来我又做了0—9的数字标牌,每样三张,天天换。”

很多乘客表示,上了张师傅的车,给人的感觉就是不一样,干净整洁只是一方面,温馨舒适才是最关键的。“虽说做这些东西都是自己花钱的,但是我觉得值

得。”张蓉军认为,乘客看了心情舒适,他开车自然也舒适,安全性也自然高。

亮点二 公交站点换乘指南

在张蓉军驾驶座位的背后,有一张127路沿线站点换乘指南,覆盖了一整面玻璃窗,上面密密麻麻都是线路信息。记者仔细观察发现,127路沿线站点的后面都还有个括号,写了很多别的线路,例如小行小区站的后面写着:26、96、120、153、155、158、169、地铁一号线,张师傅说:“括号后面是127路每个站点可以换乘的其

他线路,这是很实用的。”

除了标明换乘线路,还有几个站后面写了地名,例如菊花台公园站后面写着:安德门民工就业市场。他说:“因为一直以来很多民工朋友想到就业市场都在安德门站下,但其实应该在菊花台公园站下。长虹路南站也是一样,到银桥市场应该在那里下更方便。”

指南的另一半就是所有可以换乘的线路信息,“其实指南最实用的是这个地方,无论换乘的是公交还是地铁,图上都可以查到。哪怕是对南京不熟悉的人,都可以先在这部分找到可以去目的地的线路,然后再去另一部分查看



公交车上的换乘指南

该在哪站下车换乘。”

为了这个信息准确无误,张蓉军花了两个多月时间核实,“现在城西干道改造施工,不少公交线路都有调整,对于这些站点,我都去实地考察过了。”

(任先生线索费50元)
快报记者 陈志佳 文/摄

埋人游戏 埋了1岁女娃娃 洗肺洗出好多沙子

快报讯(通讯员 刘丹 记者 刘峻)“这个名叫小雨芳的女孩如果不来洗肺,那么肺部会慢慢纤维化,生命会受到影响。”南京市儿童医院呼吸科主任赵德育这两天主要的工作就是找人,这个叫雨芳的女娃娃为何让医院如此牵挂?

雨芳今年才一岁半,家人在南京七里桥一家砖瓦厂打工。2月27日那天,大人都在帮着厂里面搬砖头,大人就交给了朋友照顾。可是大人活干完找孩子时,发现小雨芳面色铁青地躺在沙堆上,头发、鼻子、嘴里全部是沙子,看护孩子的朋友也不在身边。此时,孩子的呼吸已经停止,和雨芳一起玩耍的大孩子吓得不知所措。经过询问才知道,当时一群孩子正在玩“埋人”的游戏,雨芳年纪最小,就被选为掩埋的对象。

夫妻俩带着孩子奔向了最近的医院,经过紧急抢救以后转到了南京市儿童医院,在进

一步的抢救中,医生从孩子的呼吸道中清理出大量的黄沙,后来又通过肺部灌洗洗出好多的沙子。

谁料,3月6日那天,家人带着孩子悄悄离开了医院。“孩子就这样离开医院是非常危险的。一次手术,大约三分之二的沙子冲洗了出来,还有三分之一留在肺部,如果不及时清洗,这些沙子会逐渐沉积到肺泡中,导致肺部纤维化,无法和外界交换空气,直至孩子死亡。”赵德育心痛地说,一次肺部灌洗的费用要3000元,但不尽快治疗,损失的可能就是一条生命。“孩子看病的费用,我们会尽最大的努力帮他们,现在不是考虑钱的问题,最重要的是要救命。”赵德育说。

好在,昨天下午5点,医院费尽周折找到了家长,雨芳的父亲在电话中同意回医院,至于为什么离开医院,他不愿意透露。

农村“菜园子” 直供大学“菜篮子” 学生一天能省下五六元伙食费

快报讯(记者 金凤)一棵白菜可以在6小时内从田头摆到学校食堂,吃一顿全荤的肉菜从3.8元降到了3.5元,蔬菜每份最低三四毛钱……昨天,南京信息工程大学与东台市王青瓜果蔬菜专业合作社正式签约,进行农校对接。今后以后,同学们将以更低廉的价格在学校买到更便宜的饭菜。

参与“农校对接”的主要是南信大3个学生食堂,每天约供应12000人次就餐,蔬菜采购量在3000—4000公斤,50多个品种。昨天中午11点多,记者走进南信大西苑新食堂,遇到了前来就餐的大二男生梁俊杰。“以前吃一顿饭,两荤一素要八九元,和以前相比,吃同样的菜每顿能省一两元,每天能节省五六元,一个月下来就能省一两百元。”在西苑新食堂的橱窗里,记者看到一份本周特

价菜公示表,黄瓜炒鸡蛋从2.5元降到了2元,板栗烧鸭从3.5元降到3元,一份炒黄豆芽只要0.3元。

南信大后勤服务总公司饮食服务中心主任张勇表示,“农校对接”试运行以来,双方采取一周一定价的方式,供货总价降低10%—15%。我们每天下午会公布学校第二天的采购需求量,并要求合作社在6至24小时内将货送到,最早的一批货,6小时内就能送到。”

作为南京首家签订农校对接合同的高校,保证食品安全和质量是重中之重,“对接后,对主副食品和蔬果进行‘双检测’,合作社先检测并每周出具当地及市场检测报告,从源头上保障食品安全。我们收到货以后,除了查看检测报告,还要在10分钟内再进行一次检测并出具报告。”张勇说。

金典显微包皮环切术—— 完美无痕 微创无痛的生殖整形术

包皮包茎是男性朋友们日常生活普遍存在的问题,然而一个看似微小的问题却往往会引发更深层次的男性疾病,比方说前列腺炎、早泄等等。同时,过长的包皮还会藏污纳垢,不仅不利于个人卫生,还会在性生活时造成女方妇科疾病,针对这一问题金陵男科医院通过两代专家20年研究推出的新一代改善性功能型的包皮环切术——金典显微包皮环切术,该手术在针对包皮过长、包茎等男性疾病的治疗的基础上,通过术前术后对比,98%的患者性功能得到了有效的提高。

南京金陵男科医院的金典显微包皮环切术不同于普通包皮环切手术,该手术符合亚洲男性特别是中国男性的解剖学、美学、性学三大要求的微创无痛型包皮环切手术,是医学界公认的一项安全系数高、完美无

痕、微创无痛的生殖整形手术。同时,该手术秉承大型外科手术的显微技术,手术过程中能将包皮当中细微血管成倍放大,令医生在手术中又更清晰、直观的视野对精确部位实施手术,完全避免了对周边血管及神经组织的损伤,并实现小血管的精确吻合。除此之外,该院采用国内一流的专业层流超净化无菌手术室实施手术,临床经验丰富的“万例无事故”专家亲自操作,确保每个手术环节的细致入微与完全,有效杜绝感染。术后无需住院,随治随走,不影响正常生活和工作,恢复快。

南京金陵男科医院专家提醒您:包皮过长、包茎是众多男人存在的普遍问题。每五位男人中就有一人包皮过长,每二十人就有一位包茎患者。平时注意保持清洁之外,及早手术,以免造成更大的危害。

橡皮印章



居静展示她的橡皮雕刻印章

也许,学生时代的你曾对橡皮产生过兴趣,在上面刻划画画。南艺雕塑专业毕业的居静却在橡皮上面做雕刻,制作出各种图案的印章,并成功地把一件件作品推销出去,让小印章卖出大价钱。有人甚至慕名约她雕刻指定的图案,比如某球队的队徽等。

昨天,在仙林一家小店里,居静现场演示了一下做橡皮雕刻的过程。她先在白纸上用铅笔画出一只长颈鹿,再用一种透明的特殊纸张附在上面,将长颈鹿的图案贴到橡皮上。随后,她捏起一个小刻刀沿着长颈鹿图案的边缘刻下去。“要注意,保持刻刀与橡皮呈30度角。”她说,将长颈鹿边缘刻完后,再在该刻痕的内侧以相同的方法刻一圈,使得刻痕的横切面为V字型。最后一步,将刻痕挑出来,一个长颈鹿的简单印章便大功告成。

“这算是一个小兴趣吧,也简单易学,如果有朋友觉得好玩也可自己尝试学着制作。”

快报记者 李彦/文
快报记者 赵杰/摄

(详细制作过程可观看视频,登录都市圈圈网(www.dsqq.cn)——视频——DV秀)



栏目主办:
南京454医院肿瘤生物诊疗中心
免费咨询:400-8811-454
(致电申请,接受CLS生物细胞免疫治疗并符合救助条件的肿瘤患者,将获得专项治疗基金补贴。)

春季是万物生长、复苏的好时机,但对于癌症病人来说却是要小心和警惕的时候,因为春季癌症患者体内的肿瘤细胞生长、增殖异常旺盛,很容易导致肿瘤的复发、转移。临床观察,每年的这个时期都会出现一大批病情加重和复发转移的癌症患者。那么,该如何度过这多事之“春”呢?南京454医院生物诊疗中心专家给出了诸多建议。

定期复诊

作为患者本身,应定期去医院复查,随时掌握自身病情,做到有病早治。

起居要有规律

早睡早起,常到室外、林阴小道等空气清新处活动。

加强体育锻炼

春季是开展体育锻炼的黄金季节,体育锻炼既能使人体气血通畅,又可增强体质。

注意防寒保暖

春季气候变化无常,加上人们捂了一冬,代谢功能较弱,不能迅速调节体温,如衣着单薄,稍有疏忽就容易感染疾病,危及健康。

饮食应清淡

忌过于酸涩、油腻生冷,尤不宜多进大辛大热之品,如参、茸、烈酒等,以免助热生火。宜多吃含蛋白质、矿物质、维生素(特别是B族维生素)丰富的食品,特别是蔬菜、瘦肉、豆制品、蛋类等。

多食菌类和野菜

一些食用菌如香菇、蘑菇、草菇、灵芝、虫草菌等经常食用,可增强人体免疫力,有抑制体内病毒的增殖,抑制体内肿瘤的增生。

保持乐观开朗的心态

精神调理应做到心胸开阔、情绪乐观,戒郁、怒以养性,使气血顺畅、精神旺盛。

本专栏每周三见报

狐臭

无效者 奖10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……
何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激,无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋下,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄,无季节,无饮食限制,不影响沐浴。老幼、孕产妇均可使用,老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号 408号):每位患者只需一瓶(何氏狐臭净),就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,密码防伪,免费查询,杜绝假冒。

咨询电话:025-83228040(免费保密送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(大洋百货一楼南门旁,面对鼓楼),中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号),志信堂药店(鼓楼口腔医院旁),大华中药店连锁(省中医院对面,中山东路解放路口钟山宾馆对面)华悦大药房(中山南路101号),华江药房(中山北路178号),光华门大药房(御道街74号),康鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面),苏鲁大药房(杨公桥车站对面),天德药店(珠江路291号),江宁:颐年堂药店(新医路步行街东口),麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西NO4-6号),大厂:欣乐药店(老欣乐菜场外),六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口),溧水:健民药店(通济街百货大楼对面),高淳:玉寿堂(大官路38号,新商贸城斜对面),浦口:康福来大药房(服装城转盘)